



Република Србија
КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ

Народних хероја 4, 11070 Београд
тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs



Бр: 07-142/1

Београд, 11. 01. 2021

САВЕЗ СРБА ИЗ РЕГИОНА

Миодраг Линта, председник

Отонa Жупанчича 14, Београд

Поштовани,

Поводом Вашег дописа упућеног председници Владе Републике Србије госпођи Ани Брнабић, а прослеђену Комесаријату за избеглице и миграције ради даљег поступања из делогруга надлежност, у прилогу достављамо одговор:

Желимо да Вас подсетимо да су последњу деценију прошлог века обележили таласи долазака великог броја избеглица у нашу земљу. Због природе ове ситуације, њених размера и специфичности 1992. године донет је Закон о избеглицама („Службени гласник РС”, бр. 18/92 и 45/02) који је посебно регулисао питање избеглица са ових простора. Законом о избеглицама образован је Комесаријат за избеглице Републике Србије као посебна организација у склопу државне управе. Стручне и друге послове који се односе на збрињавање избеглица утврђене Законом о избеглицама и с њима повезане управне послове обавља Комесаријат за избеглице. Закон о изменама и допунама закона о избеглицама донесен је 2010. године а у у члану 1. стоју „Лицима која су услед догађаја од 1991. до 1998. године и њихових последица избегла или прогнана из бивших југословенских република на територију Републике Србије, а не могу или због страха од прогона или дискриминације не желе да се врате на територију са које су избегла, укључујући и лица која су се определила за интеграцију (у даљем тексту: избеглице), обезбеђује се, у складу са одредбама овог закона, збрињавање ради задовољавања њихових основних животних потреба и пружа помоћ у процесу интеграције”.

У складу са горе наведеним Комесаријат обавља стручне и друге послове који се односе на збрињавање избеглица утврђене Законом о избеглицама и с њима повезане управне послове, па је стога Ваша представка упућена од стране Кабинета председнице Владе Комесаријату на даљу надлежност.

Одговори на ваше захтеве упућене председници Владе произилазе искључиво из одредаба Закона о избеглицама, и детаљно Вам је образложено зашто се не може поступати у складу са Вашим захтевима. То није воља Комесаријата, ни комесара Владимира Цуцића, већ је поступање прописано Законом о избеглицама који је усвојила Скупштина Србије на предлог Владе Републике Србије. Уколико нисте задовољни Законом о избеглицама Ваше је право да поднесете иницијативу за измену истог.

Исто тако наглашавамо да на Ваше захтеве који се односе на питања и проблеме који нису у надлежности Комесаријата, Комесаријат не може да коментарише нити да даје одговоре, већ Вам саветујемо да се информишете које тело у држави је надлежно за проблеме о којима говорите, те у складу с тим упутите захтев или предлог.

Са жаљењем констатујемо да је крајње некоректно да на друштвеним мрежама прозивате председницу Владе. Такође жао нам је што избеглице, људе у потреби, погрешно информишете и обећавате им решавање проблема, иако сте свесни да су ваши предлози у супротности са важећим законима ове државе, чији сте Ви народни посланик.

С поштовањем,

Комесар
Владимир Цуцић

